



压轴舞蹈《和谐家园》。

把广场舞搬上社区大舞台

高新区消夏晚会第二场巡演主打歌舞特色

本报7月31日讯 “晚会节目真好看!”7月26日傍晚,由本报联合高新区工委宣传部和高新区文化馆主办、三庆地产赞助协办的“三庆地产杯”高新区消夏晚会第二场巡演在高新区贤文社区广场开演。14个精彩节目为社区居民送去了1个半小时的欢乐时光,让社区居民不出家门就能欣赏到精彩的文艺汇演。

受天气影响,原定于7月25日的消夏晚会,推迟到了26日。26日傍晚7点,“三庆地产杯”高新区消夏晚会首场巡演在高新区贤文社区广场正式开演,现场气氛十分活跃。由贤文社区带来的扇子舞《祝福祖国》刚一上演立刻引来了台下观众的阵阵喝彩。紧接着,大合唱、乐器独奏、街舞等一系列精彩的节目将晚会现场不断推向高潮。

与首场牛旺社区主打的戏曲节目不同,该场次巡演以歌舞为主要特色。其中歌曲方面,不仅有来自春之声学校的《小桥流水》《唱歌的风筝》等小朋友带来的童声歌曲,还有通过海选选出来的《千年后谁又记得谁》《命运不是轱辘》等一些脍炙人口的歌曲;在舞蹈方面,《孔雀公主》《斗鸡舞》等或优美婉转或搞笑滑稽的节目,让在座的社区居民们过足了瘾。

最让社区居民关注的是来自海信慧园小区献上的广场舞《要抱抱》。把广场搬上舞台,青春活力、节奏优美的舞蹈让大家一改以往对广场舞的印象。“以前对广场舞有成见,老觉得是扰民,今天一看非常不错,演员们通过这种舞蹈娱乐身心的确不错,充满着青春活力。”贤文社区的王先生说。

整场晚会共为社区居民送去了1个半小时的欢乐时光,让社区居民不出家门就能欣赏到精彩的文艺汇演。晚会赞助方三庆地产还为部分幸运观众送上了精美的小礼品。演出结束后,很多居民表示节目还没有看够,希望这样的晚会能带来社区举办。

本届“三庆地产杯”高新区消夏晚会一共将巡演6场,每场巡演的节目不尽相同,将最大程度地让社区居民参与其中,后期还将在鑫苑国际社区、齐鲁软件园和会展中心广场进行巡演,届时欢迎广大社区居民前往观看。



《斗鸡舞》将晚会推向高潮。

社区居民观看消夏晚会。



高新“歌王”张天舒献唱《千年后谁又记得谁》。



现场花絮

70岁老太太上演“斗鸡舞”

“我们舞蹈队有两个节目,一个在开头,一个在结尾,开好头,结好尾啊。”消夏晚会巡演的第二场定在了贤文社区,也给了贤文社区的舞蹈队登台表演的机会。在第二场14个节目中,有4个来自贤文社区,其中3个来自贤文舞蹈队,分别是舞蹈《祝福祖国》、《斗鸡舞》、《和谐家园》。

够看到我们的表演。”贤文舞蹈队的刘女士说。“我们这个《斗鸡舞》节目是为咱们的消夏晚会专门排练的,就是希望让社区里的居民乐一乐。”舞蹈队的李先生说。

刘女士说,现在他们的舞蹈队成员有20个人,只要是喜欢跳舞的都可以来参加,不分男女,年龄最大的70岁,平均年龄63岁。“我们跳跳舞能锻炼身体,也能为大家表演,就图个大家开心。”刘女士说。

“从确定下来要办消夏晚会,我们就开始排练节目了,就希望我们社区的人能

本版文/片 本报记者 修从涛 见习记者 鹿影 实习生 王浩 李瑞婷